

# Protokoll Styretmöte Lp4 Iv6

## Närvarande

Ordförande:	Anders Bengtsson
Vice ordförande:	Johan Larsson
Kassör:	Sandra Ferreyra
Informationsansvarig:	Tobias Andersson
Utbildningsansvarig:	Henrik Wahnström
Arbetsmarknadsansvarig:	Simon Lindberg

## 1. Formalia

- i.) Mötet öppnades 12.09
- ii.) Dagordningen godkändes.  
Eftersom kallelsen var sent ute kan vi bara ta beslut som inte kan vänta till nästa möte.
- iii.) Föregående mötesprotokoll godkändes.
- iv.) Finns det kaffe?

## 2. Dagsformsrunda

Simon mår bra.  
Johan har mycket att göra.  
Anders duckade för bakfyllan eftersom han sov hela dagen igår.  
Sandra mår bra, ännu bättre nu när kaffeskulderna stämmer.  
Henrik mår bra, ser fräsch ut.  
Tobias mår bra.

## 3. Meddelanden och mötesrapporter

Henrik har varit på UU-möte. Gemensamma riktlinjer för kurser har klubbats. Det blir soppa i kårrestaurangen under tentaveckan.  
ERNST har beställt en roll-up.  
GUD och valberedningen har strulat till det med webvalet, så de rösterna har ogiltigförklarats, alltså är det omval för alla som röstat på webben/inte röstat alls.

## 4. Genomgång Att-göra-listan

Vi har städat styrettrummet lite grann.

## 5. Dokumentöversyn

*Föreligger ej.*

## 6. Sektionsmöte

Allt är under kontroll.

## 7. Mötesplanering

Ordförandelunch på måndag  
PA/styretlunch på tisdag  
NU8 den 4/5

Möte med K-styret nästa onsdag lunch.

## **8. Kommande händelser**

Sektionsmöte ikväll och imorgon.

## **9. Post**

Vi har fått K:s post igen. Anders la den i rätt låda igen.

## **10. Övriga frågor**

*Föreligger ej.*

## **11. Mötets avslutande**

Mötet avslutades 12.58.